

Zápis ze schůzky Skokové komise a reprezentačního seniorského kádru A

9. ledna 2018

Přítomni: Zuzana Zelinková, Aleš Opatrný, Anna Kellnerová, Ondřej Zvára, Hana Rechová, Ing.Olga Plachá, Lukáš Zach, Renáta Kellnerová, Jarmila Beranová, Jiří Skřivan, Markéta Šveňková

Omluveni: Kamil Papoušek

1. Zahájení

Schůzku zahájil Jiří Skřivan, který poděkoval jezdcům za skvělou reprezentaci v sezoně 2017 a seznámil je s programem schůzky.

2. Složení seniorského reprezentačního týmu pro rok 2018

SK bude předkládat VV ke schválení nominaci do reprezentačního A a B kádru v následujícím složení:

A kádr:

Emma Augier De Moussac

Anna Kellnerová – Classic, Giljandro van de Bosrand

Aleš Opatrný – VDL Fakir

Kamil Papoušek – Centesimo

Zuzana Zelinková – Caleri

Ondřej Zvára – Cento Lano

B kádr:

Nikola Bielíková

Alena Gasperl

Jiří Hruška

Anna Kellnerová – Silverstone, Calcourt Falcland

Marek Klus

Kamil Papoušek – Flying

Barbora Tomanová

Vladimír Tretera

Zuzana Zelinková – Larima, Evita R, Kleiner Lord

Ondřej Zvára – Quimero M

Zdeněk Žíla

3. Plán oficiálních výjezdů 2018

Jezdci byli nejprve vyzváni k tomu, aby vyjádřili svůj zájem o účast na **WEG Tryon 2018**. O účast projevili zájem všichni jezdci, kromě Zuzany Zelinkové. Ta se chce soustředit především na sezonu 2019.

Jezdci Czech Equestrian Team Aleš Opatrný a Anna Kellnerová plánují i v letošním roce účast v **Global Champions League**. V případě, že bude do Tryonu sestaven seriózní tým o 4+1 jezdcích, mají i oni zájem o účast.

Jezdci se shodli, že by měli zájem případně o účast v soutěžích poháru národů na CSIO3 s mladšími koňmi, aby si připravovali další posily týmu do budoucna, npř. CSIO3-W Herneacova, Rumunsko.

Všichni jezdci projevili zájem o účast v seriálu **FEI Nations Cup 2018**. Od letošního ročníku je nový formát NC, kdy jsou země zařazené v Divizi 2 rozděleny do 4 skupin. My jsme ve skupině C spolu s: HUN, SVK, SLO, AUT a POR. Body může tým sbírat pouze na závodech pořádaných v dané skupině. Pro naši skupinu připadají v úvahu závody - Linz, Lisabon a byl původně zařazen i Šamorín. Ten se v této chvíli přesunul do Divize 1 a FEI hledá další zájemce o organizaci závodů v naší skupině. Jezdci shodně odmítli výjezd do Lisabonu s ohledem na dlouhou a složitou cestu náročnou pro koně. Předpokládáme tedy účast v Linzi a na dalších závodech, které budou ještě do naší skupiny zařazeny, kalendář se ještě stále zpracovává. Pro tým je velmi důležitá účast ve finále v Budapešti 19.8.2018, kam ze skupiny C postupují 3 týmy a pak následný postup do finále v Barceloně. Klíčová bude pak sezona 2019 s ohledem na kvalifikace na OH. Jako tým máme na splnění kvalifikace jednoznačně mnohem větší šanci než, aby si jezdci splnili kvalifikaci jako jednotlivci.

3. WEG Tryon 2018

Koordinací výjezdu WEG Tryon pro všechny disciplíny byla VV pověřena Markéta Šveňková. Ta informovala přítomné o požadavcích ze strany organizátora a o plánovaných termínech pro rezervace letadla pro přepravu koní, ubytování apod.

Předpokládaná a předběžná účast WEG Tryon za disciplínu skoky:

Ondřej Zvára – Cento Lano
Emma Augier De Moussac – Diva
Kamil Papoušek – Centesimo
Aleš Opatrný – VDL Fakir
Anna Kellnerová – Classic

Předpokládaný odlet koní je 13.9. z Belgie – Liege.

4. Ostatní

S ohledem na to, že se tým chce účastnit seriálu FEI Poháru národů, WEG 2018 a následně se pokusí o splnění kvalifikace na OH, byla diskutována otázka spolupráce s Tjarkem Nagelem, jako ústředním trenérem seniorské reprezentace. Markéta Šveňková prověří, jestli by tento trenér měl čas, zájem a za jakých podmínek by taková spolupráce mohla být navázána.

Paní Renáta Kellnerová apelovala na to, aby ČJF pokračovala v jednání s ostatními NF a FEI v tom směru, aby se olympijská kvalifikace pořádala v některé ze sousedních zemí – Budapešť, Magna Racino nebo Sopoty.

Zapsala: Markéta Šveňková